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YGS FiziKk DENEME SINAVI 1 CEVAP ANAHTARI ve COZUMLERI

Cevaplar Anahtari: 1-A, 2-D, 3-B, 4-E, 5-D, 6-E, 7-A, 8-C, 9-D, 10-B, 11-D, 12-B, 13-A, 14-C

Cevap 1. Katihal fizigi kat1 (yogun) haldeki
maddelerin  elektriksel,  optik, manyetik,
esneklik vb. 6zelliklerini inceler.

Cevap A) Katihal fizigi

Cevap 2. Su seviyesi azaldikca M
muslugundaki sivi basinci azalir. Bu ylizden M
muslugundan siv1 akig1 zamanla yavaglar.
Zaman gore kiitle miktarinin eksilmesi yavaslar.
Kapta su kalir. Cevap D)

Cevap 3. Kuvvet ve kuvvet dogrultusunda
hareket oldugu i¢in is yapilmistir. Siirtlinmeden
dolay1 ¢ivinin sicakligi artar. Etki-tepki esittir.
Civi uglar arasindaki basing farkindan dolay1
civi ilerler. Cevap B) | ve Il

Cevap 4. Her zaman hal degisimi olmaz.
Ozsilar esit oldugu icin denge sicakligi kiitlesi
biiyiik olana yakindir. Isil dengeye gelince
sicaklik esit olur. Cevap E) II, Il ve IV

Cevap 5. Yagmur yagdiktan sonra agac
yapraklari lizerinde kiire seklinde yagmur
damlalar1 gozlenir. Su damlaciklari ...yiizey
gerilimi... etkisi ile yilizey alani en aza inerek
kiire seklini alir. Cevap D) Yiizey Gerilimi

Cevap 6. Cisim hareket etmistir. Cisim harekete
basladigi anda siirtlinme kuvveti en yiiksektir.
Hareket etmediginde net kuvvet sifirdir.

Cevap E) I, 1l ve 11

Cevap 7. Yikli cisimler yiiksiiz cicimleri
ceker. M yiiklii veya yiiksiiz olabilir. K ve L
birbirini ittigi i¢in kesinlikle ayni1 cins yiikliidiir.
Agilar belirli olmadigi i¢in cisimlerin 6zdesligi
hakkinda kesin bir sey sOylenemez.

Cevap A) Yalniz I

Cevap 8. Sivilarin kaldirma kuvveti batan
hacmine baglidir. K cisminin batan hacim arttig1
icin kaldirma kuvveti artmistir (I ve III dogru).
Kaba s1v1 eklendigi icin kiitlesi artar (II yanlis).
Cevap C) I ve 1l
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Cevap 9. Sadece bobinin kesitine bagli degildir.
Gerilim artarsa akim artar ve ¢ekim giicli artar.
Sarim sayis1 elektromiknatistik etkisini etkiler.
Kullanilan  muiknatisin = manyetik  etkisi de
onemlidir. Uzaklik arttik¢a ¢ekim etkisi azalir.
Cevap D) 5

Cevap 10. Direnci yiiksek olan tel kullanilirsa
yildirim topraga gecip etkisiz hale gelemez.
Cevap B) Direnci yiiksek tel kullanilir.

Cevap 11. Araglar zit yonde hareket ediyor. Hiz
zaman grafiginde tist b6liim arti ise alt bolim eksi
yon olarak kabul edilir. D seceneginde bir arag
grafikte list diger arag alt boliimdedir.

Cevap D)

Cevap 12. Ses siddeti genlige baglidir. Yani tel
asag1 yukart ne kadar uzun mesafe ile hareket
derse (titresirse) sesin siddeti o kadar fazla olur.
Genlik telin denge noktasindan uzakligidir. Telin
ince, kalin, uzun, kisa veya cinsi sesin tiz veya
kalin olmasini etkiler.

Cevap B) Yalniz III

Cevap 13. X cisminin kendisi Y cisminin
aynadaki goriintiisiinii gérmeye engel olur. X
cisminin goriintlisii iSe Z cisminin aynadaki
goriintlisiinii  gormeye engel olur. X cisminin
aynadaki goriintiisii kolaylikla goriiliir.

Cevap A) Yalniz X

Cevap 14. Ampermetre paralel baglandig: i¢in L
lambas1 kisa devre olur. K ve M seri baghdir.
Ozdes olduklar: igin esit siddette akim gecer ve
parlakliklar1 esittir. Akim + kutuptan — kutba
dogrudur. Pilin toplam gerilimi iki lambanin
gerilimleri toplamudir.

Cevap C) Il ve Il



